¥ 42 10.1

¥ 4% 10.1-1

27 B st RS P(—6) 0 Q(—1.9) > R(3)= ik -

¥

Bt RfpEame gk A

P(-6) Q(—l.5]) R(3)

— } } } +——t t } } } —
5 'DT 4
® ()
f :
soif 2d

1) 4t ()57

Poiiks —6:icP(—6) |PHLRHOZ"6REE

Quiths —15 3T Q—15 |QBERHO=> 15HE =

REAHS 3 5 iF RE) Re-&he O+ 3REL



¥ 4 10.1-2

Wt § ASB C D w8 HEaihs i A(—6) B(—3)C2) -

D(S)’Elj‘ﬁ“TC‘E‘R‘E‘C_DL@_%ﬁi;?

@ T T @ T T T T @ T T @ :

B I ®mEE }iffu{iﬁ 2L RS

f&
gt |y

(1) AB=(—3)—(—6)=3 H i~ MEE RS BT SR &
@ A(—6) > B(—3)

(20 AC=2—(—6)=8 ¥ i~ SR LS B R &
@ A(—6)~ C(2)

(3) AD=5—(—6)=11 ¥ i* MEE RS BT Rl &
¢ 4+ A(—6) ~ D(5)

(4 BC=2—(—3)=5 ¥ i ML R LS B R &
@ 4 B(—3)~ C(2

(5) BD=5—(—3)=8 ¥ i~ MEE RS BT g &
@ & B(—3) ~ D(9)

(6) CD=5—2=3 ¥ i* MEE RS BT i &
¢ 3 C(2) ~ D(5)



¥ 4 10.1-3
- HRA D AR o At AR > ABRST A Tl —20 KA BLR L
B AH e B 2 A0 68 = E BE B BEA Tl 509

I
|
|l

2

Y

[ [ AN -

E
. s
5 M 3 2 -1 N

R S }iﬁ%{ﬁ‘ B e
fa:
r=d

g 72

v
3l
=

() 4ot M@ 0 | © - BRI LS B o A BT om il — 20 A
BRI | mho Lt 4K o L85 68 252 B
=—2+4—6=—4 & HEE }‘E;T‘JL—ELHE L enEESE




¥ 4% 10.14

kT HARTE  O~ASB-C-D-~E~F~G-H{ gk » £ 2%

Logperho i B R VR- R0 o

5?
5
D(4 5) 5
4 B(34)
3|C(03)
2
1]
E(-20) 0(0,0) A(5,0)
5 4 3 2 0 1 2 3 4 5 6 7 X
_1_
» _2_
F(-3-2)
-3 )
H(4-3)
-4
G(0:4)
£ 1 (1) RAL BT 5 BT
(2 1#E & B ET S % LHTE
2 :
foit 1
(1) Om:t=»xphez yphe2 Bk | 19455 & BT 5 B8 4 UNTE &
4o 2 4Rz O(0,0) % v Oghiz**X#hhEE0! »ydREE0}
(2) Ao xght o A adRr | $UEE & BT G BRE ROUNTR &
A(5,0) % -+ ABLE3 XfhhEh+ > 5RBE> ydkg 0}
(3 Bmet - % 0B (15 E & BT 5 B Tne A &
™ B(3,4) % -+ Bghi# >t xihh B+ > 3BH ydhhgt > 4BH =
(4) Cmhretydnt 8 AR | 19452 & BT G B2 4 Uehe & &
C(0,3) % 7w Cghiz >t XA EB0r ryfhgt > 3 BE >
(5) DEbi=* %= %' H AR | 1948 4 BT 5 B2 4 LhE R &

1 D(—4,5)% 7

D>t xghpetz> 4BHE i+ ydhhet > 5B E =



(6)

()

(8)

(9)

E 2= X bt o 3 AR
E(—2,0)% =

Fehi %=1 3 gk
nFH—=3,—-2)% T

Gty dht B AR
G(0,—4) 4 7

Hgbestge 400 8 g
Y H(4,—3) 3 T

7 A BT G B 2T R &

RHEERET 6 BT UNTE &
FeLiz>> xphpehz> S3BHE yihRET > 2B H =

PE BTG B UNTR &
GELi=* X#hREL 0 >y RET > 4 BEH

7 & BT G B 2T s &
Hebies X hheL> 4 BE -y hRasT> 3BE -



¥ 4 10.1-5

AETH 3 A-B-C-Dw gk, 2gddksw i AB4 - B(—45) -
C(—3,—2) ~D(4,—3) > Al & g2 & Rk ghenfEg s W] 5 @ 9

}F
6
E(-4.5
(e A 5]
'
; Al BLER)
] [}
] [}
] [}
] 3 ]
] 7 L]
(] ]
] 1]
i 2 i
] 1 ]
] [}
] [}
\ 1] i
] L]
] ]
] ]
[] ]
: ; : : . ; X
5] -4 :-3 -2 0 1 2 3 14 5
' '
: ;
! I
o= 2 |
C(-3-2) E
L P P A A 4
D(4 -3)
-4 |
Biz 0 (1) 1UE £ BT 6 Bene R
(2) SEE RS R PREY
j&
gt 24
(1) AgLF|Xx#henpEdgs 4 8 =~ | @ 0 A(B4) &
ARLT|ydhirfEdp s 3 H i, |ABLE S X#h! > 4BHE = ydht > 3BE =
(2) BELI| xpherpEdp s 5 H =~ | ¢ v B(—4,5) &
BELF|ydher e i 4 H ) |[BEL* Xt 3 5BE ydhz> 4 BH
() CE:|xdherfedps 2 Hixv | ¢ v C(—3,-2) &
CRLI|ypherEd 2 3 Hix, |CRF XT3 2BHE - yih:> 3HH =
(4) D3| xgherpedp i 3 Hixv | ¢ = D4,—3) &
Debp|yfhenfedg s 4 Hizo | DR X$T > 3BHE yiht > 4B H =




¥ 4% 10.1-6

PARETH G- & ABCD ¢ vl uw BELRAEES B AG2)
B(—22)~ C(—2,—4) - D(5,—4) » RIAB ~ BC ~ CD ~ DA% it & fv ?

y’
4]
3
B(-22) 2 AB2)
1]
. X
3 2 1 i] 1 2 3 4 5] 53
_1_
-2]
-3
-4
C(-2-4) D(54)
-5 ]
Bid 1 (D) RpE & 2T e
(D) #B L RS BB Sl
j&
it 1 o
(1) AB=5—(—2)=7 ¥ i~ ¢ 5+ A(5,2) ~ B(—22) &
AB%: A~ B & gk X e
(2) BC=2—(—4)=6 ¥ i~ e o B(—22)~C(—2,—4) &
BC: B~C A ghy & enped
() CD=5—(—2)=7 ¥ = ¢ 5v C(—2,—4) - D(,—4) &
CD5 C~D & 2hX Jk fhejedf
(4 DA=2—(—4)=6 ¥ i+ ¢ 5o D(5,—4) ~ A(G2) &
DA% D~A A 2y A EafEd




¥ 4 10.1-7

FABETH G- 2BAGI) FAALENE > » T 6BE ~FE BE
A2 OB EFECR 2% w ) SPEIEDR %9 - 06RHE =1
FER B eT4BE >FEFeB-C-D-E~F28Efsim?

v
8
Di-4.5) . E(25)
S T .
! a) ;
| s AGY)
E : :
\ | 1
; 2] : :
5 d ! :
E F(21) :
] )
; t . : X
-5 e 3 2 1 0 1 2 3 4 :5 [
H -1] :
! 1
: )
! 2] i
: :
PR S ) A S AU 1
Cl4-3) B(5-3)
-4 |
Biz 1 () PHE AT s BhT i
(2) S RS R PREL
f& -
#oit 1

(1) B &4 % (5,—3)

(2 CeAati(—4-3

(3 D a5 (—45)

(4) E g3 4% % (2,5)

(5) Febaki(21)

5w AG3) & pAZNE ST 6BE =FE BB
ZEX AL 5By AfEs 3—6=—3

d(1)BG,—3) & A BRI » 2 QB E =5 Cah
CoxAts5-9=—4>Cryiieii—3

§(2) C(—4,—3) & i CEI% - »t 8B H=5E D
%o DB XAEETE 4 DBy ki —3+8=5

EgtXx Atgki:—4+6=2>EgydfEini b

4 (A)ER5) & p EBNFE » T ABE I EFF
X RtRiv s 2 FRy RiRs 5—4=1

8



¥ 4% 10.1-8

¢ drw 33 ABCD 3 L {7w 37> ¢ ol ¢ = FEba g A W L AB4)
B(—24)~C(—4,—2) p| T {7w #2,ABCD ¥ - BB D hafLs m ?

y
B(-2,4) AB4)
- .
C(-4,-2) D
it t T VML R
f& -
Feidt g
(1) cb=BA © 5 ABCD 5 T e #7) &
TiEe IR L
(20 BA=3—(—2)=5 ¢ v A(34) » B(—24) &
BA G B~ A & BLX B AR e
(3) CD=5 () & 2 e
(4 DgxAEEs:—4+5=1 4 (3) CD=5 & = C(—4,—2) &
Dty iths—2 Degtyr CELY L iR4p e
(5) i1t DBERE(L—2) 44 c &



¥ 4 10.1-9

¢ for ¥, ABCD 5 L A iF 0w

TR A b 5 AB4) - B(—24) -

C(—4,—2)~D(1,—2) > PIL 7w i#35 ABCD #hd ## & i ?

XF
5]
A Al34)
3]
2]
1]
, i X
-1 0 1 2 3 4
-1
=2
D(1-2)
-3
W(2)
Rid 1 2w B0 5 AEE LA
# :
ficit =
(1) &2 & B4R 5 4 00 e | {35 dow 2 ABCD 5 7 i£7)

2% ABCD i B 2t {¥-% CD:he 5
2 CD* E & 4ot B(Q)*77
PlEBLAEE S (—2,—2)

(2) CD% < 7w 35 ABCD e >
BE 5 T 7w #§3; ABCD 13

() CD=1—(—4)=5

BE=4—(—2)=6

(4 T i7m 995 ABCD & #
=CDXBE
=b5x6

=30 T+ § i

w F Bk 4R A W] 5 A(34) B(—24) »
C(—4,-2)~D(L,—2) it W & &1 #
- Bhil-B AR (T

CD

4 (1) BHBEFLEC B2 CD*

Ez. - RIBELCD

-+
£

¢ v C(—4,—2) ~D(1,—2) &

CD% C~D A 2t X Bk cpedt

¢ s B(—24) & (1)E(—2,—2)

BE: B~E @ gy & enjedt

TR G M REE 2R &

(3) L i7w 35 ABCD éh&CD=5~
T 7w §25 ABCD % BE=6

10



¥ 4 10.1-10

S tET e b j - w A, ABCD > F gt e A5 gh A A B A

A(—32) ~ B(L5) ~ C(4,—3) ~ D(—1,—4) » a

‘I§’7/mm %;! - i® (?

X
®(a)
Bz () Yo f st n 2 %M
(2 Z&m ff 7 REFZ KHz - &
3
At 2 d
1) e 4 AETe 3 I te 3, ABCD: | e M- BT FMRIFE &

WABLEL Ty hengl B A~ iF B BLiE
T FEXherrk TR~ CRIFL Ty h
gL E A iE D BLIFT 7 X ek T A
B RLBAIIE-F-G-He g
4ot Bl(@#7F 0 B EFGH 5 & = 35 >

2 ERAEES @45 FEAERL (-39
GRati(—3—4) -Heiii@d,—4)

) EGH=4—(—3)=7

= 25 EFGH 2
£ 3 2 EFGH 2 $GF =5—(—4)=9

11

g@nﬁlmmx%ﬁy%wﬁé
s Fltfe X T T ens B AR By
iﬁvl (Fend BRI APEE > i w if
A, EFGH 4 £ = 45 ¥ ¢ 40 A(—3,2)~
B(1,5) ~ C(4,—3) ~ D(—1,—4) »
k3w ek R s B 5 E(4,5)
F(—35) ~ G(—3,—4) ~ H(4,—4)

d (1) G(—3,—4) ~ H{4,—4) &
GH?% G H A 2b X i cnpedp
d (1) G(—3,—4)~ F(—35) &
GF % G~F A By Al apedt



(3) & * 75 EFGH 5 ##
=GHXGF=T7x9=63 L = H =

(4) DE=0OF=0G=0H=90°

(5 ACEB ~ ABFA ~ AAGD ~ ADHC
T REEZ 4T

(6) BE = /\CEB & ~ CE > /\CEB 3
/A\CEB & BE=4—1=3

A\CEB % CE=5—(—3)=8

(7) ACEB & ## =(3x8):2=12 & = ¥ =

(8) BF » /ABFA :1& ~ AF 5 /ABFA 13
ABFA ek BF=1—(—3)=4

/\BFA 1% AF=5—2=3

(9) ABFA & #¢ =(4x3):2=6 T = ¥ i~

(10) DG > ANAGD & ~ AG > AAGD 1%
AAGD & DG=—1—(—3)=2

AAGD % AG=2—(—4)=6

(11) AAGD & f =(2x6):2=6 X = H i»

(12) DH % A\DHC & ~ CH % /ADHC 3
ADHC sk DH=4—(—1)=5

/ADHC % CH=—3—(—4)=1

12

ES A i ER TR &

(2 GH=7~GF=9

4 (1) EFGH 5 £°2; &
E-2n BR AL O0°

4 (4) DE=0F=0G=0H=90°

d(B5) ACEB:: &= 47 &
d (1) E(45) & = 4 B(15) &
BE % B~ E & B X &t enpbdg
d (1) E(45) & =+ C(4,—3) &
CE: C~E & 2y il jbd

ERSIEE SY-TLEY TN
(6) BE=3~CE=38

d (5 ABFA -2 &= 47 &

d (D) F(—35) & = & B(L5) &
BF 5 B~F & 2h X & fhenjedg

4 (1) F(—35) & =+ A(—32) &
AF: A~F A gy gk engedg

S AR RER R L &
(8) BF=4~ AF=3

4(5) ANAGD - % &= &7 &

d (1) G(—3,—4) &= “wD(—1,—4)
& DG5 D~ G & 2k X A ke
d (1) G(—3,—4) &= «wA(—32) &
AGH A~G By B R ehjEdt

S AR RER - L &
(10) DG=2 - AG=6

d(5 ADHC::E &= 47 &
d ()H@E,—4) & ® D(—1,—4)
& DH% D~H & 8L x AR crjedt
4 ()H@E,—4) & = =C4,—-3) &
CH% C~H 3 ghy kR enjedg



(13) ADHC & #¢ =(5x1):2=25 T = ¥ i

(14) £ = 5 EFGH 5 ##
= i#7; ABCD & # +/\AGD # # +
ADHC # # + /A\CEB & # +/\BFA & #
(15) = i£25 ABCD & #
= £ = 25 EFGH d #t — AAGD & # —
ADHC # # — ACEB # # — ABFA # #
—=(63—6—25-12—6) T = ¥ =
=365 T = ¥ ix

13

AT REF R L &
(12 DH=5-CH=1

el o 2R ER SR 2 e

4 (14) #78 &

(3) £, EFGH & # =63 T = ¥ i~
(7) ACEB & ## =12 T = ¥ i ~

(9) ABFA & =6 T = ¥ =

(11) AAGD & =6 & = ¥ =
(13) ADHC & # =25 = = ¥ =



¥ 10.2

¥ 4210.2-1

¢ ATt ’ﬁ - 1%17} ABCD: * M w éﬂ}mﬁg&,@_ﬁ__/} u % A(2,4)

B(—4,1) ~ C(—1,—4) ~ D(4,—3) -

B(-4,1/

Algtw @A) £ LR 7

y
A

A2,4)

C(-1,-4)

D(4,-3)

¥ (a)

GRE
j& .

AT G b A BLEEdE o 5N

SRy

FRLAL

2d

(1) e & AaETe 4 1t e 3 ABCD
4ot Bl(@)# 7T

(2) AB=[2- (-4 +(4-1)* =35

(3) BC= -4~ (-DF +[1-(-4)° =/34

(4) TD=+/(-1-4) +[-4- (-3 =/26

(5) DA= (-2 +(-3-4F =53

(6) = :#; ABCD % £

=AB+BC+CD+DA
=35 + /34 + /26 + /53

fl* e e AQR4) ~ B(—4,1) ~ C(—1,—4) -
D(4,—3) i*

¢ AT ARR4) - B(—41) & & BpEH o

[«

wB(—4,1)-C(—1,—4) & & gLiegro il

[}

wC(—1,—4) D@4, —3) & © BiEH

[«

wD(4,—3) ~ AR4) & & BREEHE S5

rEEE & (2~05)

14



¥ 41 10.2-2

+ o PAC:BC=2:3 RICEAE%E:

Bt ABAE AZAEL(]) BBAEKLIGBY FF - 2 CLAB

v

a7

A(1) C B(31)
R o G e VA AN
fa:
st i d
. ha+mb ¢ e ABEAHES(1)-BEAEE (3 g
1) Cgaies — T
@ Bt m+n C#ABY » " AC:BC=2:3 &
_ 3x1+2x31 ki L pVAN. 1PN
2+3
=13
¥ 4% 10.2-3

+ s PAC:BC=3:7 | Ca.A:

Bt ACBA B ABAEL(—10)BBAE L (20 %7 - B C LAB

v

L9

A9 © B(20)
JRE R o B pVA [ INES
iz :
— 2d
na+mb ¢ 4r A BLEE S (—10)-B BLA R 5 (20)

(1) Cg-atks
m+n

_ 7x(-10)+3x20

28.C 2AB} » "AC:BC=3:7 &
e b oenk Bl N

3+7

=1

15



¥ 47 10.2-4

gﬁé‘ﬂi’ﬁ A‘Bﬁfg‘h’Ag‘b@ﬁ%é(_Arl)‘B%»L'@i%%ﬁ(—ll)’52:."’)5—-%@,C
ttzﬁi ’EITC:B_C:4:1’E'JC%&»@’;+%;‘;TE?

A-41) C B(-11)

-

JERE I o L VA | AN

fa :
Fritt 72 d

. ha+mb ¢ A A BERAR G (—41) B 2k A (—11) -
1) Cg-A& i, S —
(1) Caai m+n 2-C wABt » Y AC:BC=4'1 &

_ Ix(4D) +4x(-11) | ga o e gh o 5

4+1

=—17

¥ £ 10.2-5

#smt 3 A~BAgho ARG (1) BB AR (31) RIAB® % C ik

.
a7

A1) C B(31)

[
|

JCRZ I G = Rl | A

f&
(1) Cmpy dth_1¥3l_ A RS (D) BRatks @l

16

2 2 Cg2AB" B & ¥} v gho

16



¥ 4 10.2-6

Bt 5 A-BA B ARAL(—10) - B2AZ(20) 0 PIAB? B C
2R} N

ks C 5(20)
o - @0
RERE & ST I
fz:
— ‘ 1 4

(1) Crats 2P -102+20 _

5

¢ A gL (—10) B AR S (20)
C2:ABY B & #M [ hv ghogt

¥ 3¢ 10.2-7

2 a)o S

A(-41) c B
Bix s Y BN
iz :
— g
e ¢ A BREYRG (—41) B Bt S (—11)
a+b:(—41)+(—11):_26 CuL2ABY o & s} v gL
2 2

17



¥ 47 10.2-8

BfETH A BAB ASEHL(—12) B8atki(35) FABL }
-%C>PAC:BC=5:3> BlCBaiksim?

B(3,5)

A(-1,2)
- X
O
Bk BT L aago
f&
feit 2
) e ¢ AR (—12) BE AR5 (35)
1 Bl Bt s ————— AC : BC
(1) Czbeng At mn PAC:BC=5:3 &
_3X(-D)+5x3 | AiRTa b s g
5+3
_3
2
i 4 m+n
_ 3x2+5%5
5+3
_3
8
3 31

2 B4 Y (— ,—
@ Cmrti(; )

(L) =@

18



3 £ 10.2-9
BT 5 A-BAgh ARG (—12) -Beaitki (35 RIAB® &

v

Cegtes i@ ?

B(3,5)

C
A(_1|2)
O —
R L IR
fa :
ket 2 d
3 L -1+3 ARG (12 BEAERL(35) &
2+5 7
CBLengi i & ==
2L 5 R > 5
(2)Cﬁf"'ﬂﬂ”~1Z e 3
LR S (L, 2) d (1) = &#

19



¥ 4 10.2-10

BTG - TiFe A, ABCD: ¢ 4w ¢ = BRghadRs u i A(L2)
B(5,4) ~ D(2,6) > BT {72 14, ABCD ¥ — B EZ C etk s @ ?

D(2,6)

B(5,4)

A(1,2)

®(a)
Bt 1 (D) Tl g ERT T
(2) AT G F v gy
& -

Az ik

3l
=

2d

(1) 19458 E 2D & 2T 30| ¢ wTFefa,ABCDY 27 = B ELAE
T Fe A ABCD o & i7a 44 | A w5 A(L2) ~ B(54) ~ D(26) &
RNACE BD > 4t BT ; TiEe UV ERT AT A
PEZ:BDY B -EZ:ACY %

, o 5+2 7 v — L,
( Emenfinihs ——=- d (DE®5BDY % & © ~B(54)  D(26)
2 2 S BTG b g

4+
R
-
O EREE-GO (2 =@
(4) 3k D BRE L (ab) -
5) AcY mEams(1r3 20y | wAl2) & (4) BRDEAREE@ED) &
2 2 BTG 0P wa R & ()E%iACY 5

20



24D 4 (3) & (5

1+a
2

N~

(6)

ORI

)RR & (D) &

(8) #tr¢ D 2% % (6,8)

21



¥ 47 10.2-11

4o B o FK 2 2 hh2 3t i 2 O(0,0) « 2 A(—6,0) 2 2B (0,8) 5 Bl

v Kl 5 e ?

B(0.8)

A(-6,0)

Big 1 (1) @B~ TLd &

(2) ﬁfﬁi e e 13PN S\

B(0.8)

D(0,4)

A(-6,0)

fa :

Kot

-~

C(-3,0) 0(0,0)

¥ (a)

2d

(1) OAZOB: K 2 3

(2 # KgitKC#E2 X #h i K 2t
(FKDZ-3 y #h 4ot Bl(Q)*77F
Pl Cgki0A2 ¥ 2.-D B 5 OB2
-1

Copafpy 010
2

Criths 0

—3

3)

@ o] K 22 ¢ 45 k2 R 2k O(0,0) ~ 2 A (—6,0)
2181 B (0,8)

WS $aR (T E A RSB T A 3
(8 %J8 7.2-5 £3 5z chE (2% I0)

d(2Ce-50A2 % 8 & O(0,0) - A(—60)% &
Xf#ht & #sm b and gho gl

22



(4)
()

(6)
(7)

CgitE i (—3,0)
DEi ats 0

D 22 4 % (04)
flos K a4 5 (—34)

43 c

d (Z)D.%!*éﬁi“’ 2. & O(0,0)-B(08)% .y
Phl & B end ghost

JORE

K 8h4 4 5 CBL4f 44540 F ~ K 8R4 8 452 D
B &
4 Cgrthi(—30)  (6)DBATE:(04): &

23



¥ 4 10.2-12

fz:

#% (51 RIAABC £~ Gghitks

y

A

BT e - AABC> B gt A AR5 (67)-BEAH: (1,2 Cga

v

w9

A(6,7)

o C(5,1)

550w o N

it o
. 6+1+5 ¢ i A B L (6,7)BE AL (L2)-
1 G? ii’[/ %1‘:‘3 =4 : ’
(1) Gz &4 3 CBmati(Bl & AERTs =z i)
Gmunirs 2t g g o 2
3

)

#1020 G B A 1R 5 (4,5)

24



¥ 47 10.2-13

4§ JI Pl fox pht o 2 [P & X i 20 A(8,0) 0 2 21y
2 B(0,4) RIflw Pihdpdim ?

B(@O4

A0

e

Biz () FRZXEMRE
2 &<~z
[
B(04)
8-a
4
a P(a0) A(B0)
o a B-a -
&l (a)
f& -
At m
(1) BxFe PRRik:(@0): 7| ol Phfle bxpnl & FH

2)

3)

PB - 4ct Bl(a)*77 : RlOP=a

OA=8 -~ OB=4

OP+PA=0A

¢ I P xdhip 2> A(8,0) T &ty
Bin 2+ B(0,4)

PEENALAE 2L

25



(4) PA=0A—OP=8-a (3 #3F & (20 OA=8 ~ (1) OP=a

(5) BP=PA=8-a PR EE & (4) PA=8—a
(6) ABOP: 3 &= &) EALHRTG A AT EE &
OB*+0P*=BP° 25 x5
(1) @*+a=(8—a)’ #(2) 0OB=4- (1) OP=a-~ (5) BP=8—a
% » (6) OB*+0OP°=BP?
(8) a=3 4 (7) f2- == % a5
(9) #rriFle Pendidk 5 (3,0) d (1) BE e PRARL(0) &

8)a=3 = #
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